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05ª SESSÃO ORDINÁRIA – 13 DE MARÇO DE 2025. 
REFERENTE A SESSÃO ADIADA DO DIA 06 DE MARÇO DE 2025. 

 
I – ABERTURA 

  
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 
 

II – EXPEDIENTE 
 
 

1. ATA                                            
2.                                                                                                                                  
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
PROJETO DE LEI Nº 008/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS, AO 
VALOR DO ATUAL SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL VIGENTE, E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
PROJETO DE LEI Nº 008/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR NIPÔNICO BEZERRA  
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ARENINHA EDIFICADA NA 
PRAÇA JOSÉ EDMILSON BEZERRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
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Requerimento Nº 012/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais) 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Saúde. 
Que o município disponibilize uma unidade física ou busque parcerias com alguns 
municípios que tenham esses locais, para receber animais de pequeno porte (gatos - 
cachorros) em situação de rua, abandono ou maus tratos.   

 
Requerimento Nº 066/2025 de autoria do Vereador José Nipônico Lima Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja construída uma ARENINHA, para o esporte e lazer da população do Bairro 
Alto do Padeiro. 

 
Requerimento Nº 067/2025 de autoria do Vereador José Nipônico Lima Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que a Praça Raimundo Batista de Oliveira, localizada na sede do Distrito de Várzea da 
Conceição, passe por uma ampla reforma estrutural, em seu piso, na pintura, nas 
instalações elétricas, e no paisagismo. 

 
Requerimento Nº 078/2025 de autoria do Vereador Luiz Fernandes Diniz Júnior. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado projeto junto a equipe de engenharia da secretaria de infraestrutura, 
a fim de que seja analisado os custos, viabilidade e por fim que seja realizado o 
calçamento em pedra tosca da mencionada ladeira. 

 
Requerimento Nº 079/2025 de autoria do Vereador Luiz Fernandes Diniz Júnior. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Saúde, Secretário de 
Empreendedorismo e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada, através de parceria junto ao SinRural, FAEC e Poder Público 
municipal, o programa de prevenção à Saúde do Homem do Campo no Distrito de 
Candeias. 

 
Requerimento Nº 080/2025 de autoria do Vereador Luiz Fernandes Diniz Júnior. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja notificada a empresa vencedora do certame para a manutenção de luzes e 
luminárias, a fim de que seja dada manutenção em uma luminária da comunidade da 
Pitombeira, no Distrito de Várzea da Conceição, mais precisamente no poste próximo 
a ladeira desta comunidade. 
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Requerimento Nº 081/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a construção de uma pista de caminhada iniciando-se nas 
proximidades do Super Queiroz e acompanhando todo o percurso da linha-férrea. Faz-
se necessário a construção dela para evitar acidentes, já que, os praticantes de 
caminhada fazem seus percursos nas CES, BRS, expondo-se a perigos constantes 
devido ao grande fluxo de veículos automotores. 

 
Requerimento Nº 082/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará, ao Deputado Deassis Diniz e ao 
Gestor Municipal. 
Que seja construído um novo Matadouro Público no Município de Cedro/CE. 

 
Requerimento Nº 083/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará e ao Deputado Deassis Diniz. 
Solicito do senhor Governador que seja feito o asfalto ligando a sede do município de 
Cedro ao Distrito de Arrojado, sendo assim o nosso município terá mais facilidade de 
deslocamento, como também rota para aqueles que buscam a rodovia Padre Cícero 
como alternativa de transitar com mais rapidez. 

 
Requerimento Nº 087/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito melhoramento na estrada que liga Lagoa da Onça a comunidade de 
Nação, indo até o Sitio Baixio do Bento, no Distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 088/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Que o Prefeito Municipal através da Secretaria de Educação desenvolva um projeto de 
ampliação e reforma na escola DEPUTADO OBI VIANA DINIZ, localizada no Bairro Alto 
do Padeiro. 

 
Requerimento Nº 089/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a construção de uma praça equipada com aparelhos para a instalação 
de uma ACADEMIA AO AR LIVRE na sede do Distrito de Assunção. 
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Requerimento Nº 090/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja providenciado junto a empresa Concessionaria competente a instalação de 
luminárias nos postes das proximidades dos balneários sede do Distrito do Vale do São 
Miguel, (Agrovila).   

 
Requerimento Nº 091/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos. 
Que seja feito com a maior brevidade possível a capinação e em seguida seja feita a 
retirada de entulhos acumulados na UBS na Sede do Distrito do Vale do São Miguel, 
(Agrovila).   

 
Requerimento Nº 092/2025 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de 
Lima. (Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada, piçarramento na estrada que liga as comunidades: Fazenda Nova, 
Levada e Baixio dos Patos, no Distrito de Candeias, fazendo na via aterro das levadas, 
e ainda, nesse trecho, que seja dada manutenção e piçarramento na ladeira da 
Fazenda Nova, colocando material adequado na mesma. 

 
Requerimento Nº 093/2025 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de 
Lima. (Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada projeto junto à equipe de engenharia da secretaria de infraestrutura, 
a fim de que seja analisado os custos, viabilidade e por fim seja realizada a alocação 
do calçamento no trecho faltante da Rua Nilton Montenegro, no Bairro Jardim Afonso 
Celso. 

 
Requerimento Nº 094/2025 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de 
Lima. (Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada, patrolamento, na estrada que liga a comunidade da Boa Vista dos 
Victor, no Distrito de Santo Antônio, fazendo na via aterro das levadas, mais 
especificamente entre as casas de Antônio Preto a Bonfim Dutra, trecho 
correspondente a aproximadamente 1km (um quilômetro). 
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Requerimento Nº 095/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais) 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma passagem molhada no sitio Timbaúba dos Monteiros, próximo a 
casa do Dr. Marcos Roberto.   

 
Requerimento Nº 096/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais) 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Superintendência de Obras Públicas do Ceará. 
Que seja feita uma sinalização da CE 153, iniciando no Refuco, indo até a ladeira da 
Baixa Funda.   

 
Moção de Congratulação Nº 020/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais) 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Wana Karla Costa Matos Moura pela 
sua conclusão do Curso de Direito pela Faculdade Paraíso (FAP) Juazeiro do Norte 
Ceará. 
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III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA  
 
 
Projeto de Lei Nº 004/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva (1ª 
Votação).  
Assunto: DENOMINA DE FRANCISCO PACÍFICO DA SILVA, A PRAÇA PÚBLICA 
LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO SÃO MIGUEL (UBALDINHO) - MUNICÍPIO DE 
CEDRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Nº 006/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo (1ª 
Votação).  
Assunto: QUE A FINAL DO CAMPEONATO CEDRENSE DE FUTEBOL DE CAMPO 
ACONTEÇA, DE FORMA ALTERNADA, EM UM ANO EM ALGUM CAMPO DE 
FUTEBOL LOCALIZADO NA ZONA URBANA E EM OUTRO ANO EM ALGUM CAMPO 
DE FUTEBOL LOCALIZADO NA ZONA RURAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Nº 007/2025 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá (1ª 
Votação).  
Assunto: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA ESPECIAL DA 
JUVENTUDE NA CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO/CE. 

 
Projeto de Lei Nº 003/2025 de autoria do Vereador José Nipônico Lima Bezerra (2ª 
Votação).  
Assunto: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA PELO 
NOME DE FRANCISCO LIELDO BATISTA, LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO DE 
VÀRZEA DA CONCEIÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Nº 005/2025 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira (2ª 
Votação).  
Assunto: DISPÕE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CEDRO – CEARÁ, O DIA DO TERÇO 
DOS HOMENS A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 22 DE JULHO. 
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Requerimento Nº 012/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais) 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Saúde. 
Que o município disponibilize uma unidade física ou busque parcerias com alguns 
municípios que tenham esses locais, para receber animais de pequeno porte (gatos - 
cachorros) em situação de rua, abandono ou maus tratos.   

 
Requerimento Nº 066/2025 de autoria do Vereador José Nipônico Lima Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja construída uma ARENINHA, para o esporte e lazer da população do Bairro 
Alto do Padeiro. 

 
Requerimento Nº 067/2025 de autoria do Vereador José Nipônico Lima Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que a Praça Raimundo Batista de Oliveira, localizada na sede do Distrito de Várzea da 
Conceição, passe por uma ampla reforma estrutural, em seu piso, na pintura, nas 
instalações elétricas, e no paisagismo. 

 
Requerimento Nº 078/2025 de autoria do Vereador Luiz Fernandes Diniz Júnior. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado projeto junto a equipe de engenharia da secretaria de infraestrutura, 
a fim de que seja analisado os custos, viabilidade e por fim que seja realizado o 
calçamento em pedra tosca da mencionada ladeira. 

 
Requerimento Nº 079/2025 de autoria do Vereador Luiz Fernandes Diniz Júnior. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Saúde, Secretário de 
Empreendedorismo e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada, através de parceria junto ao SinRural, FAEC e Poder Público 
municipal, o programa de prevenção à Saúde do Homem do Campo no Distrito de 
Candeias. 

 
Requerimento Nº 080/2025 de autoria do Vereador Luiz Fernandes Diniz Júnior. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja notificada a empresa vencedora do certame para a manutenção de luzes e 
luminárias, a fim de que seja dada manutenção em uma luminária da comunidade da 
Pitombeira, no Distrito de Várzea da Conceição, mais precisamente no poste próximo 
a ladeira desta comunidade. 
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Requerimento Nº 081/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a construção de uma pista de caminhada iniciando-se nas 
proximidades do Super Queiroz e acompanhando todo o percurso da linha-férrea. Faz-
se necessário a construção dela para evitar acidentes, já que, os praticantes de 
caminhada fazem seus percursos nas CES,BRS, expondo-se a perigos constantes 
devido ao grande fluxo de veículos automotores. 

 
Requerimento Nº 082/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará, ao Deputado Deassis Diniz e ao 
Gestor Municipal. 
Que seja construído um novo Matadouro Público no Município de Cedro/CE. 

 
Requerimento Nº 083/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará e ao Deputado Deassis Diniz. 
Solicito do senhor Governador que seja feito o asfalto ligando a sede do município de 
Cedro ao Distrito de Arrojado, sendo assim o nosso município terá mais facilidade de 
deslocamento, como também rota para aqueles que buscam a rodovia Padre Cícero 
como alternativa de transitar com mais rapidez. 

 
Requerimento Nº 087/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito melhoramento na estrada que liga Lagoa da Onça a comunidade de 
Nação, indo até o Sitio Baixio do Bento, no Distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 088/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Que o Prefeito Municipal através da Secretaria de Educação desenvolva um projeto de 
ampliação e reforma na escola DEPUTADO OBI VIANA DINIZ, localizada no Bairro Alto 
do Padeiro. 

 
Requerimento Nº 089/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a construção de uma praça equipada com aparelhos para a instalação 
de uma ACADEMIA AO AR LIVRE na sede do Distrito de Assunção. 
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Requerimento Nº 090/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja providenciado junto a empresa Concessionaria competente a instalação de 
luminárias nos postes das proximidades dos balneários sede do Distrito do Vale do São 
Miguel, (Agrovila).   

 
Requerimento Nº 091/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos. 
Que seja feito com a maior brevidade possível a capinação e em seguida seja feita a 
retirada de entulhos acumulados na UBS na Sede do Distrito do Vale do São Miguel, 
(Agrovila).   

 
Requerimento Nº 092/2025 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de 
Lima. (Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada, piçarramento na estrada que liga as comunidades: Fazenda Nova, 
Levada e Baixio dos Patos, no Distrito de Candeias, fazendo na via aterro das levadas, 
e ainda, nesse trecho, que seja dada manutenção e piçarramento na ladeira da 
Fazenda Nova, colocando material adequado na mesma. 

 
Requerimento Nº 093/2025 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de 
Lima. (Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada projeto junto à equipe de engenharia da secretaria de infraestrutura, 
a fim de que seja analisado os custos, viabilidade e por fim seja realizada a alocação 
do calçamento no trecho faltante da Rua Nilton Montenegro, no Bairro Jardim Afonso 
Celso. 

 
Requerimento Nº 094/2025 de autoria do Vereador Raimundo Nonato Alves de 
Lima. (Nonato do Jardim). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada, patrolamento, na estrada que liga a comunidade da Boa Vista dos 
Victor, no Distrito de Santo Antônio, fazendo na via aterro das levadas, mais 
especificamente entre as casas de Antônio Preto a Bonfim Dutra, trecho 
correspondente a aproximadamente 1km (um quilômetro). 
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Requerimento Nº 095/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma passagem molhada no sitio Timbaúba dos Monteiros, próximo a 
casa do Dr. Marcos Roberto.   

 
Requerimento Nº 096/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Superintendência de Obras Públicas do Ceará. 
Que seja feita uma sinalização da CE 153, iniciando no Refuco, indo até a ladeira da 
Baixa Funda.   

 
Moção de Congratulação Nº 020/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais (Dudu de Chico Morais) 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Wana Karla Costa Matos Moura pela 
sua conclusão do Curso de Direito pela Faculdade Paraíso (FAP) Juazeiro do Norte 
Ceará. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  
 


